

---

1 октября прошёл второй Международный форум «Новые вызовы в образовании».

С вступительной речью на форум выступил министр образования Эмин Амуллаев, который заявил, что образовательные процессы в Азербайджане столкнулись с новыми реалиями в виде возникновения новых возможностей в постконфликтный период и их расширения для обеспечения нынешнего поколения хорошим образованием.

Министр отметил также влияние пандемии COVID-19 на образовательный процесс и положительно оценил использование в связи с этим новых технологий.

Выступивший затем координатор опытной коммуникационной платформы работников образования T-NetWork Джафар Мансими рассказал о целях и задачах форума. Было отмечено, что форум посвящён международному дню учителя, руководствуется принятым распоряжением Президента страны «Национальными приоритетами по социально-экономическому развитию Азербайджан 2030» и направлением этого документа «Образование, соответствующее требованиям XXI века».

Многочисленные международные эксперты провели презентации, поделились своим опытом.

В онлайн-форуме приняли участие Андреас Шлейхер, директор PISA (Программа международной оценки студентов), Филип Котлер, известный профессор, писатель, исследователь и автор бестселлеров, Майкл Фуллан, почетный профессор Университета Торонто, создатель теории глубокого обучения. Своим опытом делятся Анант Агарвал, профессор Массачусетского технологического института, основатель всемирно известной платформы edX, Азра Коэн, психолог и писатель, бестселлер в Турции и Италии, и Сал Хан, основатель всемирно признанной Khan Academy.

Международный форум, проведенный под слоганом «От инициативы к применению», охватила такие темы как виртуальное образование, международное оценивание, лидерство, навыки 21 века и устойчивое развитие.

Международный форум организован в режиме онлайн Институтом образования и платформой обмена опытом и коммуникациями преподавателей T-NetWork при поддержке Министерства образования Азербайджана, Азербайджанской ассоциации молодых учителей и Общественного союза студенческого сотрудничества волонтеров «Bir». Информационными партнерами форума выступили газета «Азербайджанский учитель» и журнал «Азербайджанская школа».

---